

TOP 通信 | 热点

新品扎堆上市 以旧换新开始 购机优惠不断
“机”情春季 绽放精彩

春季,一切景物都展现出欣欣向荣的姿态。手机行业也是如此,经历了2015CES(国际消费类电子产品展览会)和MWC2015(世界移动通信大会)上的崭露头角,如今各个新品先后上市。除了这些炫目的新机型,苹果公司的“以旧换新”政策也让这个春季更加精彩,不仅如此,运营商也在各自官网上线了4G手机的优惠活动。一年之计在于春,趁着新机型、新政策、新活动活跃之际,快来犒劳自己一下吧。 郑州晚报记者 李冬生

请注意

一大波新机扎堆来袭

在3月的最后一天,三星Galaxy带着S6和S6 edge双剑出击,32G、64G双版本,携带星钻黑、铂光金、雪晶白、冰玉蓝、松柏绿五种色彩斑斓来袭。这两款手机“颜值”颇高,尤其是S6 edge,不仅双曲面屏设计,而且左右边框被瘦身,玻璃屏包裹了机身双侧面,曲线近乎完美。在一个“看脸”的时代,这款手机的“颜值”指数至少在四星以上。

据了解,S6系配备5.1英寸2560×1440的QHD Super AMOLED屏,双曲面侧屏的加入,不仅让画面更立体,还能指定联系来电设定不同色光。此外,在拍照方面,能实现0.7秒的极速启动,动态抓拍更有优势,F/1.9超大光圈带来不错的暗光拍照效果。值得一提的是,此次三星改成内置电池后,虽然没办法解决“电池本身续航能力有限”的全球级疑难杂症,但卖点就是“充电10分钟,多用4个小时”。

目前,这两款新品已在运营商网上营业厅开放预售,预购移动版新机,前50名可获得价值198元原装蓝牙耳机。

除三星之外,国产手机也新品迭出。全球首款双通道4GB内存智能机,华硕ZenFone 2已在苏宁易购开售。在配置方面相当给力,ZenFone 2采用5.5英寸的1080P超视网膜显示屏;1300万像素+500万像素前后摄像头,F/2.0超大光圈,加上重点力推的夜拍功能,记录生活绰绰有余;搭载ZenUI界面,标配3000mAh锂电池,39分钟可充满电池的60%。

此外,HTC M9、nubia Z9系列、酷派大神X7、中兴S6、魅蓝Note等新机也都扎堆来袭,有“追新”倾向的消费者可要选好选择一番。

来关注

苹果可“以旧换新”

在三星、酷派、HTC、中兴等手机厂商频出新机的季节,苹果虽没有新品上市,但仍然得到了广大消费者的关注,这缘于近日登陆内地的苹果“以旧换新”计划。目前,郑州苹果直营店也已全面开始执行该计划。

据苹果方面公布的信息,此次开展的置换服务仅限iPhone 4以上的手机或者iPad产品,除iPhone6之外的iPhone/iPad机型都可以参与这次“以旧换新”活动。“以旧换新”计划仅适用于苹果的实体零售店,之后可以根据折现价格来换购苹果目前所在售的iPhone/iPad机型。目前可以进行换购的iPhone以及iPad只能换购同类产品,而iMac及其他苹果产品暂时还没有换购服务。

“我们有六大检测项目来确定消费者的手机可抵换的价格。”苹果店的工作人员告诉我们,首先工作人员会确认换购的iPhone或iPad是否为大中华地区售出的产品,之后将识别这台产品的生产日期、销售日期以及是否有换购的资格、是否在苹果店有维修记录、是否过保等。最后,店员会观察手机的外观是否有损伤,电源键以及音量键能否正常工作、屏幕有无进液、摄像头闪光灯是否正常工作等。

“本来知道这个消息还挺开心的,毕竟是正规渠道,不需要担心信息泄露的问题,折价买个新iPhone也很好。”市民李光是个数码控,但得知仅用了不到一年的iPhone5S最多只能抵1500元,还是让他吃了一惊。“二手网站上iPhone5S起码能卖2400元,1500元这个价也太低了。”

“以旧换新”在运营商当中也曾开展过,取得了非常优异的反响。“在苹果直营店参与‘以旧换新’计划,虽然换购可抵用的价钱与市场相比比较低,但是却可以保证用户的个人信息、隐私不被泄露。”业内人士表示。

快行动

运营商上演优惠大戏

在这盎然的春季,通信运营商正在上演着各种优惠大戏。

移动网厅打造了“春天换新季”,进入该页面,即可享受价格与流量优惠。扫一扫页面上的二维码,即可得到流量红包;大屏旗舰,HiFi双卡双待的小米Note售价2799元,并赠送皮套和69元礼包;购买三星A5000赠送68元礼包和200元充值卡;酷派大神F2活动价998元,并赠送68元礼包;售价640元的酷派大神F1 Plus还赠6件套礼包;此外,华为荣耀畅玩4X、联想A360T、中兴V5S、中兴Q505t也参与该活动,购买的同时也有礼品相送。

如果去移动营业厅购买4G合约机,不仅可以得到4G流量,也可获得话费返还;同时,更换移动4G-USIM卡,还可得到大额免费流量。

登录联通网厅,进入“春来万物焕新机”页面,可在今天畅享4G手机特惠。iPhone6 16G版本直降600元,iPhone6 64G版本直降700元;8G版iPhone4S降价300元,仅售1899元;三星Note4大降1080元,跳水价4319元;三星Galaxy S5、华为荣耀畅玩4、华为Ascend P7、中兴V5S、大神F1 Plus均8折出售,除此之外,联通还准备了更多机型等你来选择。

在使用联通4G合约机的同时,联通光纤宽带也可以免费用。“只要4G手机套餐达到了166元以上,即可免费使用12M光纤宽带。”联通工作人员说,“新装光纤宽带,我们还免费赠送光猫,但前提是客户所在的小区已经完成光改。”

除了移动和联通,电信也在网厅开展了“春来到”优惠购机活动,并将活动分为“苹果系列”、“三星系列”、“小米系列”、“华为系列”和“群星机型”五大板块,涵盖iPhone6/6Plus、小米4、红米Note、三星Note4、三星S5、华为Mate7、华为C8817E、魅蓝Note、酷派T1等高中低档手机,完全可满足消费者的购机需求。

一年之计在于春,趁着新机型、新政策、新活动在春季活跃之际,挑选一部4G智能手机,让一年都绽放精彩。

乐活4G



处理旧手机,谨防个人隐私泄露

时下,智能手机更新换代的速度越来越快,不少手机用户在更换新手机后都选择把“退休”的手机卖给二手手机市场,但由于疏忽很多用户的隐私也因此而泄露。 李冬生

事件回顾:今年3月份,家住吉林长春的于先生把自己淘汰的手机卖给了当地的二手手机市场,但接连几天他的许多亲戚朋友都收到了一个陌生人打来的电话,说于先生生出了车祸急需钱住院。

这个陌生人不仅知道亲戚朋友的电话,而且对于先生的个人信息也了如指掌。但是,在卖之前于先生不仅把旧手机里电话本、短信、照片等个人信息都手动删除了,而且还恢复了手机的出厂设置。

专家解释:在手机上删除一个文件,实际上只是删除了手机找到这个文件的路径,在手机存储数据的芯片中,该文件的完整数据仍存在。只要这些数据没有被新的数据覆盖,恢复出被删除的文件,只需要在芯片中找到一条通往存储完整数据区域的路径即可。即便使用手机自带的恢复出厂设置功能,也不可能完全删除全部信息。

专家支招:将旧手机中的个人信息全部删除或恢复出厂设置后,再用一些不涉及个人隐私的较大文件,譬如电影或者没用的图片等填充,对储存区域进行全面覆盖。

到正规的手机回收机构或者正规的手机维修中心,用专业的软件对手机进行刷机,将数据进行彻底粉碎删除。前提是,确认找到的回收机构是正规的。

使用一些手机安全软件中的“彻底删除数据”功能,但专家表示,这些手机安全软件的效果如何仍有待手机用户的检验。

